

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

孟传奎同志荣获了“科技系统老有所为先进个人”称号

2008年09月25日 浏览次数

金秋送爽,枫叶正红。科技退管会于9月24日上午在技贸宾馆三楼多功能厅隆重举行了科技系统老有所为先进个人表彰会。上海科教工会主席、科技系统退管会主任夏玲英同志、中科院上海硅酸盐研究所党委书记王龙根同志、科技退管会老领导、顾问顾虎熊同志等参加了会议。此外,参加会议的还有各单位的退管干部、退管工作人员和块长等200余人。

本次会议共表彰了20位老有所为的老科技工作者,他们退休后仍然活跃在本单位和专业领域,发挥光和热。我所的科普讲师团团团长孟传奎同志荣获了“科技系统老有所为先进个人”称号。在向各位获奖老同志颁奖之后,上海硅酸盐研究所、上海核八所、上海生命科学院等获奖代表进行了大会交流,他们热情激昂、铿锵有力的发言,充分展示了老科技工作者的精神风貌,迎得了阵阵掌声。

最后,科教工会主席、科技系统退管会主任夏玲英同志发表了热情的讲话,首先对获奖老同志表示祝贺,同时对科技退管会举办这次活动给予了高度的评价,并希望老同志认真学习党的十七大精神,贯彻落实科学发展观,为构建和谐社会有所作为做出应有的贡献。